Задача A. Лифт

Чтобы поднять на N-й этаж M-этажного дома новый холодильник, Витя вызвал бригаду грузчиков. Оплата работы грузчиков производится так: за подъем холодильника на один этаж требуется заплатить 200 рублей, за спуск на один этаж — 100 рублей. За подъем и спуск на лифте плата не взимается. Несмотря на то, что в Витином доме есть лифт, ему возможно все же придется заплатить грузчикам, поскольку лифт останавливается только на каждом K-м этаже, начиная с первого (то есть на этажах с номерами 1, K+1, 2K+1, 3K+1, …). Требуется вычислить, какой минимальной суммы денег достаточно, чтобы грузчики доставили холодильник с первого этажа на N-й.
Формат входных данных

Во входном файле записаны три числа: M (2≤M≤100), N (2≤N≤M) и K (2≤K≤M–1), разделенные пробелами.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите одно число —  минимальную стоимость подъема холодильника.

Примеры 
	a.in
	a.out

	20 7 4
	200

	20 7 2
	0


Задача B. Маршрутное такси

В час пик на остановку одновременно подъехали три маршрутных такси, следующие по одному маршруту, в которые тут же набились пассажиры. Водители обнаружили, что количество людей в разных маршрутках разное, и решили пересадить часть пассажиров так, чтобы в каждой маршрутке было поровну пассажиров. Требуется определить, какое наименьшее количество пассажиров придется при этом пересадить.

Формат входных данных

Во входном файле записано три натуральных числа, не превосходящих 100 — количества пассажиров в первой, второй и третьей маршрутках соответственно.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите одно число — наименьшее количество пассажиров, которое требуется пересадить. Если это невозможно, выведите слово IMPOSSIBLE (заглавными буквами).

Примеры 

	b.in
	b.out

	1 2 3
	1

	99 100 100
	IMPOSSIBLE


Задача C. Электропоезд

Известно, сколько времени электропоезд тратит на проезд между любыми двумя соседними станциями своего маршрута. Известно время отправления с начальной станции. Напишите программу, которая вычислит время отправления электропоезда с каждой станции его маршрута (для последней станции это будет время прибытия — временем стоянки поезда на станциях мы пренебрежем).

Формат входных данных

В первой строке задано время отправления поезда с начальной станции. Время задается в следующем формате: сначала идут две цифры, задающие часы (от 00 до 23), далее идет двоеточие, затем идут две цифры, задающие минуты (от 00 до 59). Пробелы внутри строки, задающей время, не допускаются.

Во второй строке входного файла записано натуральное число N (2≤N≤1000) — количество станций в маршруте электропоезда (включая начальную и конечную станции). В третьей строке записано N–1 число — первое из этих чисел задает время следования в минутах от начальной станции до второй станции, второе — время от второй станции до третьей и т.д. Каждое из этих чисел натуральное и не превышает 1000. 

Формат выходных данных

В выходной файл для каждой станции выведите время прохождения поезда через эту станцию. Время должно быть выведено в том же формате, в каком оно задается во входных данных.

Примеры 
	c.in
	c.out

	07:00

4

10 5 3


	07:00

07:10

07:15

07:18

	22:58

5

2 60 43 20


	22:58

23:00

00:00

00:43

01:03


Задача D. Такси

После затянувшегося совещания директор фирмы решил заказать такси, чтобы развезти сотрудников по домам. Он заказал N машин — ровно столько, сколь у него сотрудников. Однако когда они подъехали, оказалось, что у каждого водителя такси свой тариф за 1 километр. 

Директор знает, какому сотруднику сколько километров от работы до дома (к сожалению, все сотрудники живут в разных направлениях, поэтому нельзя отправить двух сотрудников на одной машине). Теперь директор хочет определить, какой из сотрудников на каком такси должен поехать домой, чтобы суммарные затраты на такси (а их несет фирма) были минимальны.

Формат входных данных

Сначала во входном файле записано натуральное число N (1≤N≤1000) — количество сотрудников компании (совпадающее с количеством вызванных машин такси). Далее записано N чисел, задающих расстояния в километрах от работы до домов сотрудников компании (первое число — для первого сотрудника, второе — для второго и т.д.). Все расстояния — положительные целые числа, не превышающие 1000. Далее записано еще N чисел — тарифы за проезд одного километра в такси (первое число — в первой машине такси, второе — во второй и т.д.). Тарифы выражаются положительными целыми числами, не превышающими 10000.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите N чисел. Первое число — номер такси, в которое должен сесть первый сотрудник, второе число — номер такси, в которое должен сесть второй и т.д., чтобы суммарные затраты на такси были минимальны. Если вариантов рассадки сотрудников, при которых затраты минимальны, несколько, выведите любой из них.

Примеры 

	d.in
	d.out

	3

10 20 30

50 20 30
	1 3 2

	5

10 20 1 30 30 

3 3 3 2 3
	1 2 3 5 4


Задача 1.
 Пирамида сложена следующим образом:

Слои кубиков: верхний слой – 1 кубик, второй слой – 2х2, третий – 3х3, четвертый – 4х4 и т.д.

Необходимо  по  количеству кубиков подсчитать количество возможных слоев.

Например:

Входные данные


Выходные данные

5





2
7





2

3





1

14





3

Используется циклическая структура:

For I = 1 to n
K=k+I

Next

